pure¹¹



Empfohlene Reinraumklassen

ISO 7 | 8 | 9

GMP CD

Overall Tychem 4000 S #SLCHZ5TWH00

pure¹¹-Nr.: 1130319, Marke: Dupont

Eigenschaften

Marke: DuPont

Material: Tychem

Antistatisch

• Armabschluss: Gummibund

• Beinabschluss: Gummizug

Halsabschluss: Haube/Kapuze

• Gebrauch: Einweg

Verschluss: verdeckter Reißverschluss

• Bezeichnung Gewebe - Overalls: Tychem 4000 S

• Chemikalienbeständigkeit

Daumenschlaufe

• EN 1073-2:2002: Kontaminationsschutz gegen radioaktive Partikel

• EN 14126:2003: Infektionsschutz gegen Blut und Viren

• EN ISO 13982-1: partikeldicht

• Schutzkategorie: 3

AG München HRB 171307

T +49 89 5589434 0

F +49 89 5589434 77

www.pure11.de

info@pure11.de



Material

Tychem

Verpackung

• 20STK

Produktvarianten

pure¹¹-Nr.: 1130319WHXL, Overall Tychem 4000 S #SLCHZ5TWH00

Farbe: Weiß; Größe: XL / VE: 20STK

pure¹¹-Nr.: 1130319WH3XL, Overall Tychem 4000 S #SLCHZ5TWH00

Farbe: Weiß: Größe: 3XL / VE: 20STK

pure¹¹-Nr.: 1130319WHL, Overall Tychem 4000 S #SLCHZ5TWH00

Farbe: Weiß; Größe: L / VE: 20STK

pure¹¹-Nr.: 1130319WHM, Overall Tychem 4000 S #SLCHZ5TWH00

Farbe: Weiß; Größe: M / VE: 20STK

pure¹¹-Nr.: 1130319WHXXL, Overall Tychem 4000 S #SLCHZ5TWH00

Farbe: Weiß; Größe: XXL / VE: 20STK

AG München HRB 171307

T +49 89 5589434 0

F +49 89 5589434 //

www.pure i i.de

info@pure11.de